

АВТОРЫ НОМЕРА

Алексеев Владимир Николаевич родился в 1943 г. в Москве. Окончил филологический факультет Уральского государственного университета. Один из организаторов отдела редких книг и рукописей ГПНТБ СО РАН, его руководитель с 1967 по 2010 г. Кандидат филологических наук, доцент кафедры древних литератур и литературного источниковедения гуманитарного факультета НГУ. Заслуженный работник культуры РФ. Живет в Новосибирске.

Астафьева Анастасия Викторовна родилась в 1975 г. в Вологде. Окончила ВЛК при Литинституте им. А. М. Горького и СПбГИКит по специальности «Книноведение». Член Союза российских писателей с 2000 года. Печаталась в журналах «Нева», «День и Ночь», «Искусство кино», «Юность», «Двина» и др. Автор нескольких книг, среди которых сборник рассказов «Для особого случая», в 2022 году отмеченный специальной премией литературного конкурса «Чистая книга» им. Федора Абрамова и вошедший в шорт-лист литературной премии «Ясная Поляна». Живет в Костромской области.

Васюнов Максим Александрович родился в 1988 г. в Нижнем Тагиле Свердловской области. Окончил факультет журналистики Уральского государственного университета. В настоящее время обозреватель отдела культуры «Российской газеты». Кинокритик. Публиковался в журналах «Наш современник», «Дружба народов», «Знамя» и др. Автор сборника стихотворений и книги прозы. Лауреат нескольких литературных премий, в том числе премий им. Александра Kupрина, им. Валентина Распутина, им. Василия Белова. Живет в Москве.

Кокшенёва Капитолина Антоновна родилась в г. Таре Омской области. Окончила театроведческий факультет и аспирантуру ГИТИСа им. А. В. Луначарского. Литературный и театральный критик, публицист, кандидат искусствоведения, доктор филологических наук. Главный научный сотрудник Института культурного и природного наследия им. Д. С. Лихачева. Автор книг художественной критики «Раскольники и собиратели», «Революция низких смыслов», «Русская критика», «С красной строки» и других.

Кузьмина Мария Александровна родилась в Новосибирске в 1980 году. С отличием окончила гуманитарный факультет НГУ. Кандидат филологических наук. Преподавала в НГУ стилистику русского языка. С 2019 года — научный сотрудник Института филологии СО РАН. Преподает церковнославянский язык в Православной гимназии во имя Преподобного Сергия Радонежского. Публикуется в различных научных изданиях и литературных сборниках. Живет в новосибирском Академгородке.

Лютый Вячеслав Дмитриевич родился в 1954 г. в Легнице (Польша). Окончил Воронежский политехнический институт, Литературный институт им. А. М. Горького. Работал радиоинженером, звукооператором театра драмы, заведующим московской редакцией журнала «Континент». В настоящее время — заместитель главного редактора журнала «Подъем». Публиковался в журналах «Подъем», «Наш современник», «Москва» и др. Автор нескольких книг о современной литературе. Лауреат ряда литературных премий. Председатель Совета по критике Союза писателей России. Живет в Воронеже.

Мелёхина Наталья Михайловна родилась в Вологодской области. Окончила факультет филологии, теории и истории изобразительного искусства Вологодского государственного педагогического университета. Публиковалась в журналах «Знамя», «Дружба народов», «Октябрь», «Сибирские огни», «Север» и др. Дважды лауреат Международного Волошинского конкурса, финалист Всероссийской литературной премии им. Федора Абрамова «Чистая книга» (2020) и лауреат ряда других конкурсов и премий. Автор нескольких книг прозы. Живет в Вологде.

Павловская Анна Славомировна родилась в 1977 г. в Минске. Окончила Институт журналистики и литературного творчества. Публиковалась в журналах «Новый мир», «Дружба народов», «Зарубежные записки», «Интерпоэзия» и др. Автор нескольких поэтических книг. Лауреат ряда литературных премий, в том числе премии журнала «Сибирские огни». Живет в Домодедове.

Поклад Юрий Александрович родился в 1954 г. в Свердловской области в семье

военнослужащего. С 1961 г. жил в г. Куйбышеве (Самара), где окончил в 1977 г. нефтяной факультет политехнического института. Работал в геолого-разведочных экспедициях глубокого бурения в Крыму и на Крайнем Севере, на нефтяных промыслах Западной Сибири. Строил морские буровые платформы в Южной Корее. Публиковался в журналах «Москва», «Юность», «Сибирские огни», «Урал», «Дон», «Аврора», «Север», «Подъем», «Подвиг», «Кольцо “А”», «Милиция», «Северные просторы», «Мир Севера» и других. Автор книги очерков и трех книг повестей и рассказов. Живет в Мытицах.

Попов Артем Васильевич родился в 1980 г. в Северодвинске. Окончил филологический факультет Поморского государственного университета им. М. В. Ломоносова. Работал корреспондентом городской газеты. Член Союза журналистов России, член Союза писателей России. Публиковался в «Роман-газете», «Юности», «Нашем современном», «Сибирских огнях», «Литературной России» и др. Автор трех книг прозы. Живет в Северодвинске.

Сафронова Елена Валентиновна родилась в 1973 г. в Ростове-на-Дону. Прозаик, литературный критик-публицист. Постоянный автор журналов «Знамя», «Октябрь», «Урал», «Бельские просторы», «Вопросы литературы», портала открытой критики Rara Avis и др. Редактор рубрик «Проза» и «Критика, публицистика» литературного журнала Союза писателей Москвы «Кольцо “А”». Редактор информационного портала о культуре «Ревизор.гп». Лауреат ряда литературных премий в критических и прозаических номинациях. Автор ряда прозаических и литературно-критических книг, в том числе романа

«Жители ноосферы» (М.: Время, 2014). Живет в Рязани.

Тарковский Михаил Александрович родился в 1958 г. в Москве. Окончил Московский педагогический институт. Работал полевым зоологом, охотником-промысловиком. Публиковался в журналах «Новый мир», «Юность», «Москва», «Наш современник», «Сибирские огни» и др. Автор многих книг. Лауреат литературных премий «Ясная Поляна» (2010), им. А. Дельвига (2015), им. В. Шукшина (2016) и др. Живет в Красноярске.

Тихонов Александр Александрович родился в 1990 г. в п. Большеречье Омской области. Заведующий экскурсионным отделом Исторического парка «Россия — моя история» (г. Омск). Произведения публиковались в журналах «Наш современник», «Роман-газета», «Молодая гвардия», «Сибирские огни» и др. Автор нескольких романов и книг стихов. Лауреат ряда литературных премий. Живет в Омске.

Челноков Андрей Геннадьевич родился в 1964 г. во Фрунзе Киргизской ССР. Окончил факультет журналистики Уральского государственного университета им. Горького. Работал в ряде региональных и центральных изданий. Публиковался во многих отечественных и зарубежных СМИ. Инициировал создание и принимал участие в издании региональных вкладок в газетах «Комсомольская правда», «Труд» и «Трибуна». Избран председателем Общественной организации журналистов Новосибирской области Союза журналистов России, председателем Международной общественной организации «Евразийский союз журналистов». Живет в Новосибирске.

